
SØLVBERGET
våren 

2010



Hva er hvor på Sølvberget?

Kult.kafeen:	 	 	 	 Første etasje
Musikk- og filmbiblioteket: 	 	 Første etasje
Kulturbiblioteket:		 	 	 Andre etasje
Kiellandrommet:	 	 	 	 Andre etasje, innerst i Kulturbiblioteket
Sølvberget Galleri:	 	 	 Andre etasje
Barne- og ungdomsbiblioteket:	 	 Tredje etasje 
Faktabiblioteket:	 	 	 	 Tredje etasje 
Datarommet:	 	 	 	 Tredje etasje, innerst i Faktabiblioteket
Obstfelder:	 	 	 	 Fjerde etasje
Sølvberget Cinematek	 	 	 SF Kino Stavanger, sal 7

Alle arrangementer på Sølvberget og i Sølvbergets regi er gratis, 
hvis ikke annet er nevnt.
Det er ingen påmelding til kurs hvis dette ikke er angitt spesielt. 
I arrangementer med billettpriser er rabattert pris også studentpris. 
Billettsalg på www.stavanger-kulturhus.no/billetter, Informasjonen 1.etasje eller 
i Musikk- og filmbiblioteket.

Redaksjonen avsluttet desember 2009. 
Evt. endringer kunngjøres i dagspresse og på nettsidene.
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madla bibliotek
I september 2009 ble Madla bibliotek gjenåpnet i nye lokaler 
i kjøpesenteret Amfi Madla. Madla bibliotek er et moderne 
bibliotek med et bredt tilbud til alle, som i tillegg til å låne 
ut bøker, tilbyr filmer, Xbox, gratis internettilgang, aviser, 
tidsskrifter og leseplasser. 

Madla bibliotek ligger i andre etasje i kjøpesenteret vis-à-
vis Elixia treningssenter. Lokalet på 274 kvadratmeter er 
fylt med 18 000 bøker, lydbøker og DVD-er og tegneserier. 
I tillegg er det knallrøde sittegrupper for voksne, en egen 
barnekrok og et gigantisk sjakkbrett. 

Med hyller på hjul kan biblioteket enkelt gjøres om til en 
arena for ulike typer arrangementer. Biblioteket arrangerte 
i høst bl.a. strikkekurs for ungdom, fortellerstund for barn 
og bokprat med Kjartan Fløgstad for de voksne. I vår satser 
Madla bibliotek enda sterkere på arrangementer, og kan 
tilby følgende: filmdager for barn hver tredje lørdag, for-
tellerstund for barn en onsdag i måneden, bokprat hver 
tredje fredag, spillkvelder hver tredje mandag, norsk/
arabisk skrivekurs og et eget program for barn og ungdom 
i vinterferien.
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januar
Søndag 3. januar, kl. 14.00	 		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Filmsøndag: Vi viser de tre kortfilmene: Disa flyt-
ter til Japan (26 min.), Lille mann, lille mann 
(17 min.) og De tre bukkene bruse (4 min.). 
Fra 4 år. Rettigheter: Corianderfilm.

Lørdag 9. januar, kl. 13.00	 		
Madla bibliotek
Barnefilm: Hver tredje lørdag viser vi film på vårt store 
filmlerret. Vi setter frem kinobenkene og inviterer 
små og store barn til en hyggelig filmstund.
	
Søndag 10. januar, kl. 14.00	 		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: Tullesanger og tøysevers! 
Bli med de glade musikantene John Gunnar 
Aakerø, Linda Renate Jørgensen og Roald Hindal 
på jakt etter sanger. Kanskje får du synge med? 
Passer fint for barn som liker musikk og tøysete 
ord. Fra 4 år.

Mandag 11. januar, kl. 17.00 - 21.00	 	
Kiellandrommet
Rollespill: For nybegynnere og for de som har 
spilt før.

Tirsdag 12. januar, kl. 11.00	 		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, 
og voksne i alle aldre.

Torsdag 14. januar, kl. 11.00	 		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Bokprat med baby: For foreldre som er hjemme 
med små barn. Her kan du få tips om gode 
bøker for de små, bøker om foreldrerollen og om 
hvordan man skaper leselyst.

Torsdag 14. januar, kl. 12.00	 		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Teatersjef ved Rogaland Teater, Arne 
Nøst, forteller om hvorfor han har valgt å sette 
opp Vi som er hundre av den svenske forfatteren 
Jonas Hassen Khemiri.

Torsdag 14. januar, kl. 19.00	 		
Kulturbiblioteket
Litteratur: Dagen da Stavanger ble “Judenfrei”, 
ved forfatterne Einar O. Risa og Frode Sæland.

Fredag 15. januar, kl. 10.00 - 13.00	
Datarommet, Faktabiblioteket
Datakurs: E-post, sende mail, vedlegg og lage 
adressebok (del 1). Fortsetter 29. januar (del 2).
Påmelding: se side 22.
	
Lørdag 16. januar, kl. 14.00	 		
Musikk- og filmbiblioteket
Konsert: Gribben & Gråbein. 
Utradisjonell og rufsete visesang på Stavanger-
dialekt.

Søndag 17. januar, kl. 14.00	 		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: Dyrene i Afrika. 
Elever fra Barne- og ungdomsarbeiderlinja ved 
Jåttå videregående skole underholder. Fra 4 år

Mandag 18. januar, kl. 18.00 - 21.00	 	
Madla bibliotek
Spillkveld: Hver tredje mandag rigger vi til med 
spillbord og inviterer til figurspill på biblioteket. 
Det er gratis å delta, men man må selv ta med 
figurer og spillutstyr. Aktuelle spill er: Warhammer, 
Warmachine og Hordes. Aldersgrense: 16 år. 
Les mer side 23.

Tirsdag 19. januar, kl. 11.00	 		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, 
og voksne i alle aldre.
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Onsdag 20. januar, kl. 10.30	 		
Madla bibliotek
Fortellerstund: For barn fra 3 år og oppover. 
Asbjørg Vaaland forteller historier i eventyrteltet 
utenfor biblioteket. 

Torsdag 21. januar, kl. 12.00	 		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Kenyanske Philo Ikonya, Fribyforfatter 
i Oslo, forteller om egne og andres bøker. 
Arrangeres i samarbeid med Shahrazad - stories 
for life.

Torsdag 21. januar, kl. 19.00	 		
Obstfelder
Shahrazad: Kulturen bak krigen
Kenyanske Philo Ikonya, Fribyforfatter i Oslo, deler 
fortellinger om et Kenya som er mer enn politisk 
konflikt, tørke og sult. 

Lørdag 23. januar, kl. 14.00	 		
Sølvberget Galleri
Utstilling: Åpning av ELLIPSE, en gruppeutstilling 
med arbeider av Jan Trygve Fløysvik, Berit Marie 
Friestad, Dag Erik Leversby, Marius Martinussen 
og Geir Stormoen. Kurator for utstillingen er 
Daniel Østvold. Utstillingen vises i perioden 23. 
januar -18. april.

Søndag 24. januar, kl 14.00	 		
Sølvberget Galleri
Utstilling: Omvisning i utstillingen ELLIPSE 
ved kurator Daniel Østvold.

Søndag 24. januar, kl. 14.00	 		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: Fortellinger fra østenfor sol og vestenfor 
måne med Tomas Kinck Wold. Fra 4 år.

Mandag 25. januar, kl. 17.00 - 21.00	 	
Kiellandrommet
Rollespill: For nybegynnere og for de som har 
spilt før.

Mandag 25. januar, kl. 19.30	 		
Kult.kafeen
Filmquiz: Filmformidling på en sosial og 
uhøytidelig måte.

Tirsdag 26. januar, kl. 11.00	 		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, 
og voksne i alle aldre.

Onsdag 27. januar, kl. 19.00	 		
Sølvberget Galleri
Foredragsserie: Ord om kunst

Torsdag 28. januar, kl. 12.00	 		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Redaktør Toralv Fanebust påviste hykleri 
og nazismitte blant maktens menn, men ble dømt 
og kneblet. Med farfarens historie som inngang 
har Frode Fanebust skrevet boken Krigshistorien – 
Toralv Fanebust og sannheten, hvor han går løs på 
det vi trodde vi visste om krigen og rettsoppgjøret. 
Hør forfatteren fortelle om boka.

Torsdag 28. januar, kl. 18.00	 		
Sal 7	
Film: Sølvberget Cinematek viser
Dracula (1958) Regi: Terence Fisher.
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).

Fredag 29. januar, kl. 12.00	 		
Madla bibliotek
Bokprat: Redaktør Toralv Fanebust påviste hykleri 
og nazismitte blant maktens menn, men ble dømt 
og kneblet. Med farfarens historie som inngang 
har Frode Fanebust skrevet boken Krigshistorien – 
Toralv Fanebust og sannheten, hvor han går løs på 
det vi trodde vi visste om krigen og rettsoppgjøret. 
Hør forfatteren fortelle om boka.
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januar
Fredag 29. januar, kl. 10.00 - 13.00	 	
Datarommet, Faktabiblioteket
Datakurs: E-post, sende mail, vedlegg og lage 
adressebok. Del 2, fortsettelse fra 15. januar.
Påmelding: se side 22.

Lørdag 30. januar, kl. 13.00	 		
Madla bibliotek
Barnefilm: Hver tredje lørdag viser vi film på vårt 
store filmlerret. Vi setter frem kinobenkene og 
inviterer små og store barn til en hyggelig film-
stund på biblioteket.

Søndag 31. januar, kl. 14.00	 		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: Prinsesse Katinka og dragen 
med Vibeckes Marionetteater. Vibecke Møller 
opptrer med sine fantastiske tsjekkiske marionett-
dukker. Fra 4 år. 
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februar
Tirsdag 2. februar, kl. 11.00			 
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Torsdag 4. februar, kl. 12.00			 
Kulturbiblioteket
Bokprat: La meg bli som leoparden
Hør journalist og forfatter, Arnhild Skre, fortelle 
om biografien La meg bli som leoparden. Den 
handler om forfatteren Ragnhild Jølsen som ble 
beundret, men også beryktet fordi hun skrev rått 
og mørkt på begynnelsen av 1900-tallet. 

Torsdag 4. februar, kl. 18.00			 
Sal 7	
Film: Sølvberget Cinematek viser
And Now for Something Completely Different 
(1971) Regi: Ian MacNaughton
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).

Søndag 7. februar, kl. 14.00			 
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: Trollmøte.
En forestilling bygd på Arvid Hanssens trolldikt 
med fortellergruppa Bergtatt. Fra 4 år.

Mandag 8. februar, kl. 18.00 – 21.00		
Madla bibliotek
Spillkveld: Hver tredje mandag rigger vi til med 
spillbord og inviterer til figurspill på biblioteket. 
Det er gratis å delta, men man må selv ta med 
figurer og spillutstyr. Aktuelle spill er: Warhammer, 
Warmachine og Hordes. Aldersgrense: 16 år. Les 
mer side 23.

Mandag 8. februar, kl. 17.00 – 21.00		
Kiellandrommet
Rollespill: For nybegynnere og for de som har 
spilt før.

Tirsdag 9. februar, kl. 11.00			 
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Torsdag 11. februar, kl. 11.00			 
Barne- og ungdomsbiblioteket
Bokprat med baby: For foreldre som er hjemme 
med små barn. Her kan du få tips om gode bøker 
for de små, bøker om foreldrerollen og om hvor-
dan man skaper leselyst.

Torsdag 11. februar, kl. 12.00			 
Kulturbiblioteket
Bokprat: Tilbakeblikk med Mahmona Khan
I Tilbakeblikk – da pakistanerne kom til Norge 
forteller norsk-pakistanske Mahmona Khan om 
hvordan noen av de første pakistanerne som kom 
til Norge, klarte å skape et liv for seg og sine barn. 
Gjennom fem portrettintervjuer viser hun hvordan 
de i dag ser tilbake på det de har opplevd, og hva 
de tenker om kultur, tilhørighet og identitet.

Torsdag 11. februar, kl. 18.00			 
Sal 7
Film: Sølvberget Cinematek viser
Legenden om Paul og Paula (1973)
Regi: Heiner Carow
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).

Lørdag 13. februar, kl. 14.00			 
Musikk- og filmbiblioteket
Konsert: Line Larsen.
Stavangers nye pophåp spiller hos oss helgen før 
hun skal spille på by:Larm.

Søndag 14. februar, kl. 14.00			 
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: Dukketeater og lesestund med elever 
fra Barne- og ungdomsarbeiderlinja ved Jåttå 
videregående skole. Fra 4 år.

7



februar
Søndag 14. februar, kl.18.00			 
Obstfelder 
Shahrazad: Kjærlighetsdikt fra en stor verden.
På valentinsdagen byr vi på poeter, kjærlighetsdikt 
og musikk fra flere av landene som er represen-
tert i det internasjonale fribynettverket ICORN. 
Arrangementet er et samarbeid mellom Shahrazad 
– stories for life og Friby Stavanger. 

Tirsdag 16. februar, kl. 11.00			 
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, 
og voksne i alle aldre.

Tirsdag 16. februar, kl. 10.00 - 13.00		
Datarommet, Faktabiblioteket
Datakurs: Begynnerkurs i Open Office og tekst-
behandling (del 1). Fortsetter 2. mars (del 2). 
Påmelding: se side 22.

Torsdag 18. februar, kl. 12.00			 
Kulturbiblioteket
Bokprat: Møt journalist og forfatter Helle Aarnes 
som har skrevet boka Tyskerjentene – historiene vi 
aldri ble fortalt. Boka baserer seg på en artikkel-
serie i Bergens Tidende om tyskerjentenes historier, 
som hun i 2008 mottok Den store journalistprisen 
for. Boka har fått gode kritikker, og ble nominert 
til Brageprisen 2009 for beste sakprosa.

Torsdag 18. februar, kl. 18.00			 
Sal 7
Film: Sølvberget Cinematek viser
Stompa & Co (1962)
Regi: Nils Reinhardt Christensen
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap 
i Stavanger filmklubb).

Torsdag 18. februar, kl 19.00			 
Kult.kafeen 
Litteratur: Den russiske bjørnen - sover han?
Møt veteranen blant norske russlandskjennere, 
Jahn Otto Johansen, som i sin nyeste bok Mitt 
liv med Moder Russland oppsummerer femti års 
samliv med vår store nabo i øst. Han tar leseren 
med på sine minnerike reiser i dette riket som 
strekker seg over elleve tidssoner fra Beringstredet 
til Østersjøen, gir glimt fra eldre og nyere historie 
og drøfter den politiske utviklingen i både Sovjet-
unionen og det nye Russland. 
Pris: 100/50 kroner (med Aftenbladkortet).

Fredag 19. februar, kl. 12.00			 
Madla bibliotek
Bokprat: Møt journalist og forfatter Helle Aarnes 
som har skrevet boka Tyskerjentene – historiene vi 
aldri ble fortalt. Boka baserer seg på en artikkel-
serie i Bergens Tidende om tyskerjentenes historier, 
som hun i 2008 mottok Den store journalistprisen 
for. Boka har fått gode kritikker, og ble nominert 
til Brageprisen 2009 for beste sakprosa.

Lørdag 20. februar, kl. 13.00			 
Madla bibliotek
Barnefilm: Hver tredje lørdag viser vi film på vårt 
store filmlerret. Vi setter frem kinobenkene og 
inviterer små og store barn til en hyggelig film-
stund på biblioteket.

Søndag 21. februar, kl. 14.00			 
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: ”E D`KJE RART?” med Nina Næsheim og 
Bjørn Kallevig. Fra 4 år.

Mandag 22. februar, kl. 17.00 - 21.00		
Kiellandrommet
Rollespill: For nybegynnere og for de som har 
spilt før.

8



Mandag 22.  - Fredag 26. februar		
Stavanger bibliotek
Vinterferie: Daglige arrangementer for barn, 
les mer side 19.

Mandag 22.  - Fredag 26. februar		
Madla bibliotek
Vinterferie: Daglige arrangementer, 
les mer side 19.

Mandag 22. februar, kl. 19.30			 
Kult.kafeen
Filmquiz: Filmformidling på en sosial og uhøy-
tidelig måte.

Tirsdag 23. februar, kl. 11.00			 
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, 
og voksne i alle aldre.

Onsdag 24. februar, kl. 10.30			 
Madla bibliotek
Fortellerstund: For barn fra 3 år og oppover. 
Asbjørg Vaaland forteller historier i eventyrteltet 
utenfor biblioteket.

Onsdag 24. februar, kl. 19.00			 
Sølvberget Galleri
Foredragsserie: Ord om kunst

Torsdag 25. februar, kl. 12.00			 
Kulturbiblioteket
Bokprat: Bibliotekssjef i Sola, Brit Ellingsdalen, 
snakker om beskrivelser av psykiatrien i litteraturen 
fra Amalie Skram og fremover.

Torsdag 25. februar, kl. 18.00			 
Sal 7
Film: Sølvberget Cinematek viser
The Searchers (1956) Regi: John Ford.
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap 
i Stavanger filmklubb).

Søndag 28. februar, kl. 14.00			 
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: Sikia - Trommer, dans, sang og fortelling.
Trommekurs med Eddie Andresen for foreldre og 
barn. Etter kurset blir det forestilling. Fra 3 år.
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litteratur 
på kult.kafeen

Torsdag 18. februar, kl. 19.00
Kult.kafeen 
Den russiske bjørnen - sover han?
Møt veteranen blant norske russ-
landskjennere, Jahn Otto Johansen, 
som i sin nyeste bok Mitt liv med 
Moder Russland, oppsummerer femti 
års samliv med vår store nabo i øst. 
Han tar leseren med på sine minne- 
rike reiser i dette riket som strekker 
seg over elleve tidssoner fra Berings-
tredet til Østersjøen, gir glimt fra el-
dre og nyere historie og drøfter den 
politiske utviklingen i både Sovje-
tunionen og det nye Russland. 
Pris: 100/50 kroner (med Aftenblad-
kortet).

Torsdag 4. mars, kl. 19.00	
Kult.kafeen
Glitterfitter - et tilbakeslag eller 
oppdatering av feminismen?
Vi inviterer til debatt med utgangs-
punkt i boka Glitterfitter. Boka ble 
markedsført som en bok om likestill-
ing og feminisme av unge kvinner 
for unge kvinner. Glitterfitter fikk 
dårlig mottakelse i norsk presse, 
og ble fra flere hold anklaget for å 
være et tilbakeslag for feminismen 
istedenfor en oppdatering av den. 
Vi har invitert bokas bidragsytere til 
å ta debatten om unge kvinners femi-
nisme i dagens Norge. Kjønnsforsker 
Wencke Mühleisen leder debatten. 
Arrangeres i samarbeid med Nettverk 
for kjønnsforskning.
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Torsdag 11. mars, kl. 19.00			 
Kult.kafeen
Møt forfatteren Herbjørg Wassmo
som i 1981 slo i gjennom med romanen Huset med 
den blinde glassveranda, første bind i trilogien om 
Tora. For den siste romanen i trilogien, Hudløs himmel, 
ble hun også tildelt Nordisk Råds litteraturpris i 
1987. De tre bøkene om Dina er Wassmos andre 
hovedverk, en trilogi som ble påbegynt med Dinas 
bok i 1989 og avsluttet med Karnas arv i 1997. 
I hennes nyeste roman Hundre år, forteller Wassmo 
om sin oldemor, mormor og mors liv, en historie 
som begynner i 1842 og slutter i 1942. Arrangeres 
i samarbeid med Norsk Forfattersentrum.
Pris: 100/50 kroner (med Aftenbladkortet).

Fredag 23. april, kl. 19.00			 
Kult.kafeen 
Møt forfatteren Karl Ove Knausgård på 
Verdens bokdag.
Knausgård som i løpet av 2009 og 2010 kommer ut 
med et romanverk i hele seks bind, har så langt fått 
strålende kritikker. Temaet er livet til forfatteren, 
og tittelen er Min kamp 1-6.  Bind 1 har allerede 
vunnet Brageprisen og er nominert til Nordisk råds 
litteraturpris. Knausgård debuterte med Ute av verden 
i 1998, som fikk både Kritikerprisen og Bjørnson-
prisen. For sin andre roman En tid for alt, ble han 
nominert til Nordisk råds litteraturpris og vant P2-
lytternes romanpris. Arrangeres i samarbeid med 
Norsk Forfattersentrum. Pris: 100/50 kroner (med 
Aftenbladkortet).
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mars
Mandag 1. mars, kl. 18.00 - 21.00	
Madla bibliotek
Spillkveld: Hver tredje mandag rigger vi til med 
spillbord og inviterer til figurspill på biblioteket. 
Det er gratis å delta, men man må selv ta med 
figurer og spillutstyr. Aktuelle spill er: Warhammer, 
Warmachine og Hordes. Aldersgrense: 16 år. Les 
mer side 23.

Tirsdag 2. mars, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Tirsdag 2. mars, kl. 10.00 - 13.00		
Datarommet, Faktabiblioteket
Datakurs: Begynnerkurs i Open Office og 
tekstbehandling. Del 2, fortsettelse fra 16. februar. 
Påmelding: se side 22.

Torsdag 4. mars, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Presentasjon av boken Glitterfitter ved 
redaktør Gunnhild Magnussen og bidragsyter 
Veslemøy Aga.

Torsdag 4. mars, kl. 18.00		
Sal 7
Film: Sølvberget Cinematek viser
Det brenner i natt (1955) Regi: Arne Skouen
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).

Torsdag 4. mars, kl 19.00		
Kult.kafeen
Litteratur: Glitterfitter - et tilbakeslag eller 
oppdatering av feminismen?
Vi inviterer til debatt med utgangspunkt i boka 
Glitterfitter. Boka ble markedsført som en bok 
om likestilling og feminisme av unge kvinner for 
unge kvinner. Glitterfitter fikk dårlig mottakelse i 
norsk presse, og ble fra flere hold anklaget for å 
være et tilbakeslag for feminismen, istedenfor en 
oppdatering av den. Vi har invitert bidragsytere i 
boka til å ta debatten om unge kvinners 

feminisme i dagens Norge. Kjønnsforsker Wencke 
Mühleisen leder debatten. Arrangeres i samarbeid 
med Nettverk for kjønnsforskning.

Søndag 7. mars, kl. 14.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: Tullesanger og tøysevers! 
Bli med de glade musikantene John Gunnar 
Aakerø, Linda Renate Jørgensen og Roald Hindal 
på jakt etter sanger. Kanskje får du synge med? 
Passer fint for barn som liker musikk og tøysete 
ord. Fra 4 år.

Mandag 8. mars, kl 16.00 - 18.00		
Sølvberget
Kvinnedagen: Kjønn, kultur og religion. 
Foredrag ved førsteamanuensis Dag Øistein 
Endsjø som har skrevet boka: Sex og religion. Fra 
jomfruball til hellig homosex, og norsksomaliske 
Amal Aden, som i sine tre bøker tar et kraftig 
oppgjør med deler av den somaliske kulturen i 
Norge. Servering før arrangementet. Arrangeres 
i samarbeid med Nettverk for kjønnsforskning.
Pris: 150/100 (med Aftenbladkortet, 50 for 
studenter).

Mandag 8. mars, kl. 17.00- 21.00		
Kiellandrommet
Rollespill: For nybegynnere og for de som har 
spilt før.

Tirsdag 9. mars, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Torsdag 11. mars, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Bokprat med baby: For foreldre som er hjemme 
med små barn. Her kan du få tips om gode 
bøker for de små, bøker om foreldrerollen og om 
hvordan man skaper leselyst.
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Torsdag 11.mars, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Vinterens beste bøker ved Kari Austenå.

Torsdag 11. mars, kl. 18.00		
Sal 7
Film: Sølvberget Cinematek viser
The Night of the Hunter (1955) 
Regi: Charles Laughton
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).

Torsdag 11. mars, kl 19.00		
Kult.kafeen
Litteratur: Møt forfatteren Herbjørg Wassmo som 
i 1981 slo i gjennom med romanen Huset med 
den blinde glassveranda, første bind i trilogien 
om Tora. For den siste romanen i trilogien, 
Hudløs himmel, ble hun også tildelt Nordisk Råds 
litteraturpris i 1987. De tre bøkene om Dina er 
Wassmos andre hovedverk, en trilogi som ble 
påbegynt med Dinas bok i 1989 og avsluttet med 
Karnas arv i 1997. I hennes nyeste roman Hundre 
år, forteller Wassmo om sin oldemor, mormor 
og mors liv, en historie som begynner i 1842 og 
slutter i 1942. Arrangeres i samarbeid med Norsk 
Forfattersentrum.
Pris: 100/50 kroner (med Aftenbladkortet).

Fredag 12. mars, kl. 12.00		
Madla bibliotek
Bokprat: Krim til påsken ved litteraturformidler 
Randi Folkestad. Arrangeres i samarbeid med 
Norsk Forfattersentrum.

Lørdag 13. mars, kl. 13.00		
Madla bibliotek
Barnefilm: Hver tredje lørdag viser vi film på 
vårt store filmlerret. Vi setter frem kinobenkene 
og inviterer små og store barn til en hyggelig 
filmstund. 

Lørdag 13. mars, kl. 14.00		
Musikk- og filmbiblioteket
Konsert: The Afeeliated
Hiphop-duo fra Stavanger/Sandnes, bestående av 
MC Ivy League og beatmaker Bishop. Duoen har 
fått meget god omtale i Norges hiphop-miljø.

Søndag 14. mars, kl. 14.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: Hakkebakkeskogen med elever fra 
Barne- og ungdomsarbeiderlinja ved Jåttå 
videregående skole. Fra 4 år.

Mandag 15. mars, kl. 10.00 - 13.00
Datarommet, Faktabiblioteket
Datakurs: Generell innføring i Internett og søking 
(del 1). Fortsetter 29. mars (del 2). 
Påmelding: se side 22.

Tirsdag 16. mars, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Torsdag 18. mars, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Om vårt samfunn og fortellingene 
som holder oss sammen, ved leder for Den Store 
Norske Humorfestivalen, Anna Maria Gutierrez. 

Torsdag 18. mars, kl. 18.00		
Sal 7
Film: Sølvberget Cinemate viser:
Norsk dokumentarfilmpremiere.
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkorter/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).

Søndag 21. mars, kl. 12.00 - 16.00	
Kulturbiblioteket
Litteratur: Vi ferier Verdens poesidag!
Alle som låner poesi denne dagen får en gratis 
diktsamling.
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mars
Søndag 21. mars, kl 14.00		
Sølvberget Galleri
Utstilling: Omvisning i utstillingen ELLIPSE ved 
kurator Daniel Østvold.

Søndag 21. mars, kl. 14.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: Tromming med Eddie Andresen.
Eddie Andresen trommer alene og sammen med 
barna. Og kanskje har han med seg en venn? 
Fra 3 år.

Mandag 22. mars, kl. 17.00 - 21.00	
Kiellandrommet
Rollespill: For nybegynnere og for de som har 
spilt før.

Mandag 22. mars, kl. 18.00 - 21.00	
Spillkveld: Hver tredje mandag rigger vi til med
spillbord og inviterer til figurspill på biblioteket. 
Det er gratis å delta, men man må selv ta med
figurer og spillutstyr. Aktuelle spill er: Warhammer, 
Warmachine og Hordes. Aldersgrense: 16 år. Les 
mer side 23. 

Tirsdag 23. mars, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Onsdag 24. mars, kl. 10.30		
Madla bibliotek
Fortellerstund: For barn fra 3 år og oppover. 
Asbjørg Vaaland forteller historier i eventyrteltet  
utenfor biblioteket. 

Onsdag 24. mars, kl. 19.00		
Sølvberget Galleri
Foredragsserie: Ord om kunst

Torsdag 25.mars, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Krim til påsken ved litteraturformidler 
Randi Folkestad. Arrangeres i samarbeid med 
Norsk Forfattersentrum.

Torsdag 25. mars, kl. 18.00		
Sal 7
Film: Sølvberget Cinematek viser
Odd Man Out (1947) Regi: Carol Reed
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).

Søndag 28. mars, kl. 14.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Filmsøndag: Knøttekino: Grisungen flyr, Det lille 
monsteret og noen til... Seks tegnefilmer for de 
aller minste. Fra 3 år. Rettigheter: Corianderfilm

Mandag 29. mars, kl. 10.00 - 13.00	
Datarommet, Faktabiblioteket
Datakurs: Generell innføring i Internett og søking. 
Del 2, fortsettelse fra 15. mars. 
Påmelding: se side 

Mandag  29. mars, kl. 19.30		
Kult.kafeen
Filmquiz: Filmformidling på en sosial og 
uhøytidelig måte.

Onsdag 31. mars			 
Påske: Biblioteket holder åpent fra klokken 
10.00 - 12.00. Galleri Sølvberget er stengt.
Se www.stavanger-kulturhus.no for åpningstidene 
til SF Kino Stavanger, Norsk Barnemuseum, Choco 
Boco og Kult.kafeen.
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på Barne- og ungdomsbiblioteket våren

Søndag
2010

Filmsøndag: Vi viser de tre kortfilmene: 
Disa flytter til Japan (26 min.), Lille mann, lille mann (17 min.) 
og De tre bukkene bruse (4 min.). 
Fra 4 år. Rettigheter: Corianderfilm.

Tullesanger og tøysevers! Bli med de glade musikantene 
John Gunnar Aakerø, Linda Renate Jørgensen og Roald Hindal 
på jakt etter sanger. Kanskje får du synge med? 
Passer fint for barn som liker musikk og tøysete ord. Fra 4 år.

Dyrene i Afrika 
Elever fra Barne- og ungdomsarbeiderlinja ved 
Jåttå videregående skole underholder. Fra 4 år.

Fortellinger fra østenfor sol og vestenfor måne 
med Tomas Kinck Wold. Fra 4 år.

Prinsesse Katinka og dragen med Vibeckes Marionetteater. 
Vibecke Møller opptrer med sine fantastiske tsjekkiske 
marionettdukker. Fra 4 år. 

Trollmøte. En forestilling bygd på Arvid Hanssens trolldikt 
med fortellergruppa Bergtatt. Fra 4 år.

Dukketeater og lesestund med elever fra 
Barne- og ungdomsarbeiderlinja ved Jåttå videregående skole. 
Fra 4 år.

3. januar

10. januar

17. januar

24. januar

31. januar

7. februar

14. februar
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E D`KJE RART? med Nina Næsheim og Bjørn Kallevig. Fra 4 år.

Sikia – Trommer, dans, sang og fortelling.
Trommekurs med Eddie Andresen for foreldre og barn. 
Etter kurset blir det forestilling. Fra 3 år.

Tullesanger og tøysevers! Bli med de glade musikantene 
John Gunnar Aakerø, Linda Renate Jørgensen og Roald Hindal 
på jakt etter sanger. Kanskje får du synge med? 
Passer fint for barn som liker musikk og tøysete ord. Fra 4 år.

Hakkebakkeskogen med elever fra 
Barne- og ungdomsarbeiderlinja ved Jåttå videregående skole. 
Fra 4 år.

Tromming med Eddie Andresen.
Eddie Andresen trommer alene og sammen med barna. 
Og kanskje har han med seg en venn? Fra 3 år.

Filmsøndag: Knøttekino: Grisungen flyr, Det lille monsteret og 
noen til... Seks tegnefilmer for de aller minste. Fra 3 år. 
Rettigheter: Corianderfilm.

De tre bukkene bruse 
Skuespill og sang med elever fra Barne- og
ungdomsarbeiderlinja ved Jåttå videregående skole. Fra 4 år.

En detektivhistorie.
Sunde-Kvernevik teaterverksted opptrer med sangene fra 
En detektivhistorie. Passer for de som liker musikk og sang. 

Filmsøndag: To filmklassikere 
Vi viser kortfilmene Den røde ballongen (26 min) og 
Den hvite hesten (40 min.). Barn fra 4 år. Rettigheter: Arthaus 

Søndager kl. 14.00
Barne- og ungdomsbiblioteket
Forestillingene er gratis. Vi begynner presis og det er begrenset 
plass, så det er lurt å være ute i god tid.    

21. februar

28. februar

7. mars

14. mars

21. mars

28. mars

11. april

18. april

25. april
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Bokprat med baby
Er du i fødselspermisjon? Har du lyst til å ta vare på de små grå, i tillegg til de små 
nusselige? Barne- og ungdomsbiblioteket inviterer til bokprat hvor vi tipser om gode 
småbarnsbøker, bøker om foreldrerollen og forteller om hvordan man skaper leselyst 
hos de små.

Ta med babyen til Barne- og ungdomsbiblioteket i 3. etasje på Sølvberget, 
Stavanger bibliotek og kulturhus. Vi har stellerom du kan bruke.

Dag: 	 Torsdag 14. januar, 11. februar, 11. mars, 8. april og 6. mai.
Når: 	 Klokka 11.00
Hvor: 	 Barne- og ungdomsbiblioteket 

Søndager på Barne- og ungdomsbiblioteket
Hver søndag fra januar til og med april helt gratis. For barn og voksne som liker å se 
film og teater, lytte til fortellinger, høre og spille musikk, tulle og tøyse. 
I kalenderen får du mer informasjon om programmet og hvilken aldersgruppe 
arrangementene passer for.
Husk å hente billett i Barne- og ungdomsbiblioteket for å sikre deg  plass.

ARRANGEMENTER FOR BARN PÅ MADLA:
Filmdager for barn
Hver tredje lørdag viser vi film på vårt store filmlerret. Vi setter frem kinobenkene 
og inviterer små og store barn til en hyggelig filmstund på biblioteket.  

Dag: 	 Lørdag 9. januar, 30. januar, 20. februar, 13. mars, 3. april, 24. april, 
	 15. mai og 5. juni.
Når: 	 Klokka 13.00
Hvor: 	 Madla bibliotek

Fortellerstund
En onsdag i måneden har vi fortellerstund for barn fra 3 år og oppover. 
Asbjørg Vaaland forteller historier i eventyrteltet utenfor biblioteket. 

Dag: 	 Onsdag 20. januar, 24. februar, 24. mars og 21. april.
Når: 	 Klokka 10.30
Hvor: 	 Madla bibliotek

Lesestund hver tirsdag
Alle barn mellom tre og seks år og voksne i alle aldre, er hjertelig velkomne til 
hyggelig lesestund.  

dag: 	 Hver tirsdag fra 12. januar til og med 25. mai 
	 (ikke 30. mars og 6. april grunnet påsken).
når: 	 Klokka 11.00
Hvor: 	 Barne- og ungdomsbiblioteket
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VINTERFERIEN PÅ MADLA BIBLIOTEK,  22. - 26. FEBRUAR: 

22. februar, kl. 13.00:           	 Filmdag for barn. 

23. februar, kl. 12.00 - 15.00:	Illustrasjonskurs for ungdom. Kursholder: Grafill. Del 1. 	 	
	 Gratis. For påmelding: Tlf. 51 55 52 21 / 
	 madla.bibliotek@stavanger-kulturhus.no. 	 	 	
	 Maksimalt 10 deltakere. Påmeldingsfrist: 18.02.10

23. februar, kl. 12.00 - 15.00: Illustrasjonskurs for ungdom. 
	 Kursholder: Grafill. Gratis. Del 2.

24. februar, kl. 10.30:             Fortellerstund for barn fra 3 år og oppover. 
	 Med Asbjørg S. Vaaland.

25. februar: kl. 12.00 - 15.00:	Illustrasjonskurs for ungdom. 
	 Kursholder: Grafill. Gratis. Del 3. 

26. februar: kl. 13.00:             	Filmdag for barn.

VINTERFERIE PÅ BARNE- OG UNGDOMSBIBLIOTEKET: 22. - 26. FEBRUAR
Det skjer noe hver dag. Følg med på klokkeslett og tidspunkt som kan variere. 
Det er begrenset med plasser, så vær ute i god tid. Gratis billetter henter i Barne- 
og ungdomsbiblioteket.

22. februar, kl. 12.00:             	Skromlehjulet dukketeater viser Baron Lasaron. 
	 Baron Lasaron er en rar, liten, dukkemann som drømmer 	 	
	 om å spille teater. Fra 6 år.

23. februar, kl. 12.00:             Skromlehjulet dukketeater  viser Baron Lasaron. 
	 Baron Lasaron er en rar, liten, dukkemann som drømmer 	 	
	 om å spille teater. Fra 6 år.

24. februar,  kl. 11.00:            	Knøttekino: Grisungen flyr, Det lille monsteret og noen 	 	
	 til... Seks tegnefilmer for de aller minste. Fra 3 år. 
	 Rettigheter: Corianderfilm.

24. februar, kl. 12.00:              To filmklassikere: Den røde ballongen (26 min.) 
	 Den hvite hesten, (40 min.). Fra 4 år. Rettigheter: Arthaus

25. februar, kl. 12.00:             	Mitt skip er lastet med fortelling og sang. 
	 Med Nina Næsheim Fra 6 år.

26. februar, kl. 11.00:             	Vi viser tre kortfilmer: Disa flytter til Japan (26 min.) Lille 		
	 mann, lille mann (17 min.) og De tre bukkene bruse 
	 (4 min.). Fra 4 år. Rettigheter: Corianderfilm.

26. februar, kl. 12.00:            	KOM AN INN! med Bjørn Kallevig og en gitar. Fra 6 år.
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musikk
musikk
Musikk- og filmbiblioteket er stedet for deg som ånder og lever for musikk og film! 
Dette står til din disposisjon: 25 000 cd- er, 7000 dvd-er, 10 000 lp-er, 15 000 noter, 6 000 
musikk- og filmbøker, 50 musikk- og filmtidsskrifter, og en lokalsamling som dokumenterer 
Stavangers musikkliv. Dessuten har vi både gitar og piano som du kan spille på, og 6 ukuleler 
til hjemlån.

En lørdag i måneden arrangerer vi konserter med lokale artister i Musikk- og filmbiblioteket. 
Alle konsertene begynner klokken 14.00 og er gratis.

vårens konserter:
16. januar: 	 Gribben & Gråbein 
13. februar: 	 Line Larsen 
13. mars: 	 The Afeeliated 
10. april: 		 Line Horneland 
8. mai: 		  Konsert i samarbeid med Maijazz 
5. juni: 		  Musikkfest Stavanger 

Mer informasjon om artistene finner du på de aktuelle datoene i kalenderen 
eller på våre nettsider: www.stavanger-kulturhus.no.
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film

Digitale klassikere 
på Sølvberget Cinematek
Mange steder i verden digitaliseres nå historisk 
film i kinokvalitet, og som første land i verden 
har Norge skapt en digital cinematekkjede. 
Oppstarten var i oktober i 2008. Hver torsdag 
i tidsrommet 28. januar til og med 29. april 
sendes filmhistoriske mesterverk samtidig i sju 
norske byer. Én av disse byene er Stavanger, 
med Sølvberget Cinematek som arrangør. Norsk 
filminstitutt står bak prosjektet Nasjonalt digitalt 
cinematek. 

Dag: 	 Hver torsdag fra 28. januar til og 
	 med 29. april
Når:  	 Klokka 18.00
Hvor: 	 Sal 7
Pris:	 80/50 kr (rabatt med Aftenbladkortet/	
	 medlemskap i Stavanger filmklubb). 	
	 Billettsalg hos SF Kino Stavanger. 

Filmquiz på Kult.kafeen
Én gang i måneden arrangerer vi filmquiz på 
Kult.kafeen. Filmquiz er en sosial, uhøytidelig
måte  å drive filmformidling på. For å kunne 
vinne må du ha enorme mengder med film-
kunnskap. For å ha det gøy holder det med 
allmenn filmkunnskap og et helt vanlig
filmkonsum.
. 
Dag:	 Mandagene 25. januar, 22. februar, 
	 29. mars, 26. april, og 31. mai.
Når:	 Klokka 19.30
Hvor:	 Kult.kafeen
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Datakurs
I løpet av våren inviterer Digitalt bibliotek til kurs i Internett, e-post og Open Office. Vi tilbyr 
i vår flere kurs i samarbeid med Ungt entreprenørskap fra januar til og med juni. Du bør følge 
alle kursene som har fortsettelse for å få utbytte. Let deg fram i kalenderen til et tema du 
ønsker å lære mer om og meld deg på. 

Påmelding til: 994 81 185 / 991 69 767 eller i Informasjonen i 1. etasje.
Husk: Kan du ikke komme på kurs, er det mulig å bestille en bibliotekar til å veilede i bruk 
av internett/pc. Ring 51 50 89 72 / 51 50 72 26

15. januar: 	 E-post, sende mail, vedlegg og lage adressebok. Del 1.
29. januar: 	 E-post, sende mail, vedlegg og lage adressebok. Del 2.
16. februar: 	 Begynnerkurs i Open Office og tekstbehandling. Del 1.
02. mars: 	 Begynnerkurs i Open Office og tekstbehandling. Del 2.
15. mars: 	 Generell innføring i Internett og søking. Del 1.
29. mars: 	 Generell innføring i Internett og søking. Del 2.
11. mai: 		 Nedlasting av programvare. Organisering av bilder.
08. juni: 	 Internettsøk, favoritter og lagring. 

når: 	 Klokka 10.00 - 13.00. 
hvor: 	 Datarommet i Faktabiblioteket, 3. etasje. Kursene er gratis.
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Leksehjelp
Sølvberget tilbyr leksehjelp til ungdom og voksne. Tilbudet gjelder for alle som går på ung-
domsskolen, videregående skole eller tar voksenundervisning. Leksehjelpen er et samarbeid 
mellom Sølvberget, Stavanger bibliotek og kulturhus og Stavanger Røde Kors, der sist-
nevnte har ansvar for å stille med kvalifiserte leksehjelpere.

Leksehjelpen tilbys i tidsrommet 11. januar til 27. mai. 
Ingen leksehjelp i vinterferien i uke 8, fra 22. - 28. februar, eller på helligdager når 
Sølvberget er stengt.

Elever i ungdomsskolen (Barne- og ungdomsbiblioteket).
Tirsdager og torsdager kl. 15.00 - 17.00.
Generell leksehjelp begge dager.

Videregående skole og voksenundervisningen (Kulturbiblioteket).
Mandager til og med torsdager kl. 17.00 - 19.00.
Generell leksehjelp alle dager.

rollespill
Rollespill er en lek der deltakerne spiller ut roller med karaktertrekk, motiver og bak-
grunner som er annerledes enn sine egne. Rollespill er en blanding av teater, improvisasjon,
brettspill og fri fantasi.

Annenhver mandag fra januar til og med mai, spiller vi rollespill på Sølvberget (alle datoer
er angitt i programmet). Både nybegynnere og de som har spilt før er velkomne. 

dag: 	 11. januar, 25. januar. 8. februar, 22. februar, 8. mars, 22. mars, 
	 12. april, 26. april, 10. mai og 31. mai.
når:	 Klokka 17.00 - 21.00 
hvor: 	 Kiellandrommet i Kulturbiblioteket, 2. etasje.
	 Påmelding: helge.risvand@stavanger-kulturhus.no.

Spillkveld på madla
Hver tredje mandag rigger vi til med spillbord og inviterer til figurspill på biblioteket. 
Det er gratis å delta, men man må selv ta med figurer og spillutstyr. Aldersgrense: 16 år.

Warhammer 40.000 er et figurkrigsspill, og er en blanding av brettspill og strategispill. 
Bordet er en slagmark dekket med terreng og bygninger. Figurer representerer soldater 
og tanks, og spilleren er generalen som styrer spillets gang.
For å spille må man ha sin egen hær på 1 000+ pts, terninger, målebånd og templates. 
Spillene Warmachine og Hordes er også aktuelle, om det er interesse for det. 

dag: 	 18. januar, 8. februar, 1. mars, 22. mars, 12. april, 3. mai og 14. juni.
når: 	 18.00 - 21.00
hvor: 	 Madla bibliotek
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april
Torsdag 1. april - mandag 5. april	
God Påske! Biblioteket og Galleri Sølvberget 
er stengt. Se www.stavanger-kulturhus.no for 
åpningstidene til SF Kino Stavanger, Norsk Barne-
museum, Choco Boco og Kult.kafeen.

Lørdag 3. april, kl. 13.00		
Madla bibliotek
Barnefilm: Hver tredje lørdag viser vi film på vårt 
store filmlerret. Vi setter frem kinobenkene og 
inviterer små og store barn til en hyggelig film-
stund på biblioteket.

Torsdag 8. april, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Bokprat med baby: For foreldre som er hjemme 
med små barn. Her kan du få tips om gode 
bøker for de små, bøker om foreldrerollen og om 
hvordan man skaper leselyst.

Torsdag 8. april, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Astrid Saalbach er Danmarks ledende 
dramatiker. I forbindelse med at stykket Verdens 
Ende settes opp på Rogaland Teater, vil teatersjef 
Arne Nøst møte til ukas bokprat.

Torsdag 8. april, kl. 18.00		
Sal 7
Film: Sølvberget Cinematek-visning: 
Se Sølvbergets nettsider.
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).

Lørdag 10. april, kl. 14.00		
Musikk- og filmbiblioteket
Konsert: Line Horneland
Lokal jazzsanger som henter elementer både fra 
standardjazz, samtidsmusikk og klassisk sang.

Søndag 11. april, kl. 14.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: De tre bukkene bruse. Skuespill og sang 
med elever fra Barne- og ungdomsarbeiderlinja 
ved Jåttå videregående skole. Fra 4 år.

Mandag 12. april, kl. 17.00 - 21.00	
Kiellandrommet
Rollespill: For nybegynnere og for de som har 
spilt før.

Mandag 12. april, kl. 18.00 - 21.00	
Madla bibliotek
Spillkveld: Hver tredje mandag rigger vi til med 
spillbord og inviterer til figurspill på biblioteket. 
Det er gratis å delta, men man må selv ta med 
figurer og spillutstyr. Aktuelle spill er: Warhammer, 
Warmachine og Hordes. Aldersgrense: 16 år. Les 
mer side 23.

Tirsdag 13. april, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Tirsdag 13. april, kl. 18.00 - 20.30	
Madla bibliotek
Shahrazad: Norsk-arabisk skrivekurs for ungdom. 
Forfatterne Odveig Klyve og Mansur Rajih leder 
kurset som går over fire kvelder. Man trenger bare 
beherske ett av språkene for å delta. Se side 27 for 
mer informasjon.

تدعوكم الى دورة تدريبية على الكتابة : نرويجي / عربي . 
خاصة بالفتيان والفتيات. انظر صفحة ٢٧

Onsdag 14. april, kl. 19.00		
Sølvberget Galleri
Foredragsserie: Ord om kunst

Torsdag 15. april, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: De fatale ordene
Isioma Daniel, journalist i Stavanger Aftenblad, 
forteller om bakgrunnen for at hun måtte flykte 
fra Nigeria, og om bøker som har betydd mye for 
henne.
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Torsdag 15. april, kl. 18.00 - 20.30	
Madla bibliotek 
Shahrazad: Norsk-arabisk skrivekurs for ungdom. 
Forfatterne Odveig Klyve og Mansur Rajih leder 
kurset som går over fire kvelder. Man trenger bare 
beherske ett av språkene for å delta. Se side 27 for 
mer informasjon.

تدعوكم الى دورة تدريبية على الكتابة : نرويجي / عربي . 
خاصة بالفتيان والفتيات. انظر صفحة ٢٧

Torsdag 15. april, kl. 18.00		
Sal 7
Film: Sølvberget Cinematek-visning: 
Se Sølvbergets nettsider.
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).

Torsdag 15. april, kl. 19.00		
Obstfelder.
Litteratur: Science Fiction - Radikale perspektiv 
på nåtiden. Nestor og Brageprisvinner Tor Åge 
Bringsværd holder foredrag om science fiction og 
dens perspektiv på nåtiden. Møt også tre forskere 
fra Universitetet i Stavanger som belyser sjangeren 
som populærkulturelt fenomen, som trend og som 
filosofi. Arrangeres i samarbeid med Nettverk for 
kjønnsforskning og Norsk Forfattersentrum.

Torsdag 15. april, kl. 19.00		
Kult.kafeen
Shahrazad: Diásporas/Encuentros
Latinamerikanske forfattere bosatt i Europa møter 
skandinaviske kolleger. 

Søndag 18. april, kl. 14.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Søndag: En detektivhistorie
Sunde-Kvernevik teaterverksted opptrer med 
sangene fra En detektivhistorie. Passer for de som 
liker musikk og sang. 

Tirsdag 20. april, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Tirsdag 20. april, kl. 18.00 - 20.30	
Madla bibliotek
Shahrazad: Norsk-arabisk skrivekurs for ungdom. 
Forfatterne Odveig Klyve og Mansur Rajih leder 
kurset som går over fire kvelder. Man trenger bare 
beherske ett av språkene for å delta. Se side 27 for 
mer informasjon.

تدعوكم الى دورة تدريبية على الكتابة : نرويجي / عربي . 
خاصة بالفتيان والفتيات. انظر صفحة ٢٧

Onsdag 21. april, kl. 10.30		
Madla bibliotek
Fortellerstund: For barn fra 3 år og oppover. 
Asbjørg Vaaland forteller historier i eventyrteltet 
utenfor biblioteket. 

Torsdag 22. april, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Modernismen som periode.
Litteraturforedrag i to deler ved Atle S. Johansen. 
Andre del fortsetter 29. april. 

Torsdag 22. april, kl. 18.00 - 20.30	
Madla bibliotek
Shahrazad: Norsk-arabisk skrivekurs for ungdom. 
Forfatterne Odveig Klyve og Mansur Rajih leder 
kurset som går over fire kvelder. Man trenger bare 
beherske ett av språkene for å delta. Se side 27 for 
mer informasjon.

تدعوكم الى دورة تدريبية على الكتابة : نرويجي / عربي . 
خاصة بالفتيان والفتيات. انظر صفحة ٢٧

Torsdag 22. april, kl. 18.00		
Sal 7
Film: Sølvberget Cinematek-visning: 
Se Sølvbergets nettsider.
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).

Fredag 23. april, kl. 12.00		
Madla bibliotek
Bokprat: Vi feirer Verdens bokdag med forfatter-
besøk.
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april
Fredag 23. april, kl. 11.00 - 17.00		
Madla bibliotek
Verdens bokdag: Fortellinger i eventyrteltet uten-
for biblioteket. Fra 3 år.

Fredag 23. april, kl. 19.00		
Kult.kafeen 
Litteratur: Møt forfatteren Karl Ove Knausgård på 
Verdens bokdag. Knausgård som i løpet av 2009 
og 2010 kommer ut med et romanverk i hele seks 
bind, har så langt fått strålende kritikker. Temaet 
er livet til forfatteren, og tittelen er Min kamp 1-6.  
Bind 1 har allerede vunnet Brageprisen og er nå 
nominert til Nordisk råds litteraturpris. Knaus-
gård debuterte med Ute av verden i 1998, som 
fikk både Kritikerprisen og Bjørnsonprisen. For 
sin andre roman En tid for alt ble han nominert 
til nordisk råds litteraturpris og vant P2-lytternes 
romanpris. Arrangeres i samarbeid med Norsk 
Forfattersentrum. Pris: 100/50 kroner (med Aften-
bladkortet).

Lørdag 24. april, kl. 11.00 - 15.00 	
Arneageren
Bokbasar: Stavanger bibliotek har ryddet i hyllene 
og fortsetter feiringen av Verdens bokdag med et 
storstilt boksalg. Her kan alle gjøre et kjempekupp, 
ettersom hver bok koster 5 eller 10 kroner.

Lørdag 24. april, kl. 13.00		
Madla bibliotek
Barnefilm: Hver tredje lørdag viser vi film på vårt 
store filmlerret. Vi setter frem kinobenkene og 
inviterer små og store barn til en hyggelig film-
stund på biblioteket.

Søndag 25. april, kl. 14.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Filmsøndag: To filmklassikere 
Vi viser kortfilmene Den røde ballongen (26 min.) 
og Den hvite hesten (40 min.). Fra 4 år. 
Rettigheter: Arthaus 

Mandag 26. april, kl. 17.00 - 21.00	
Kiellandrommet
Rollespill: For nybegynnere og for de som har spilt 
før.

Mandag 26. april, kl. 19.30			 
Kult.kafeen
Filmquiz: Filmformidling på en sosial og 
uhøytidelig måte.

Tirsdag 27. april, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Torsdag 29. april, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Modernismen som periode. 
Litteraturforedrag i to deler ved Atle S. Johansen. 
Fortsettelse fra 22. april. 

Torsdag 29. april, kl. 18.00		
Sal 7
Film: Sølvberget Cinematek-visning: 
Se Sølvbergets nettsider.
Pris: 80/50 kr (Aftenbladkortet/medlemskap i 
Stavanger filmklubb).
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shahrazad 
- stories for life

Sølvberget, Stavanger kulturhus har i mange år vært arbeidsplass og administrasjon for 
fribyen Stavangers gjesteforfattere. I 2006 ble ICORN, det internasjonale nettverket for fribyer, 
opprettet og administrasjon lagt til Sølvberget. 
Shahrazad - stories for life har sitt utspring i ICORN, og er et prosjekt som arbeider for å 
bringe nye, originale og utfordrende historier fra hele verden til Europa, historier som skapes 
og fortelles av poeter, journalister, romanforfattere, redaktører, karikaturtegnere, oversettere 
og essayister som forfølges i sine egne hjemland. 
Menneskerettigheter, ytringsfrihet, mangfold og solidaritet er kjerneverdier i dette prosjektet 
som støttes av EUs kulturprogram. Prosjektet er et samarbeid mellom Stavanger, Barcelona, 
Frankfurt, Norwich, Stockholm og Brussel.

For mer informasjon om Shahrazad se: www.shaharazadeu.org

مكتبة مادلا و...شهرزاد “ حكي من اجل الحيآة “:  
تدعوكم الى دورة تدريبية على الكتابة : نرويجي / عربي . خاصة 

بالفتيان والفتيات.
الكاتبان اودفاي كليفا ومنصور راجح سوف يتوليان ادارة الدورة والتي 

سوف تستمر اربع امسيات .
يكفي الواحد ان يجيد واحدة من اللغتين كي يشارك في الدورة .

الموعد النهائي للتسجيل : 
للتسجيل :

تلفون:
أو

madla.bibliotek@stavanger-kulturhus.no
عشرة مشاركين كحد اقصى .

Arrangement:

Torsdag 21. januar	 	
Kulturen bak konflikten.
Ved Fribyforfatter i Oslo, Philo Ikonya.

Søndag 14. februar	 	
Kjærlighetsdikt fra en stor verden
I samarbeid med Stavanger Fribysenter 
og fribynettverket ICORN.

Torsdag 15. april	 	
Diásporas/Encuentros
Latinamerikanske forfattere bosatt 
i Europa møter skandinaviske kolleger.

Lørdag 5. juni	 		
Digitale fortellinger
Fortellinger laget av ungdom i Stavanger, 
Stockholm og Norwich vises på storskjerm 
i foajeen.

Tirsdag 13. april, torsdag 15. april, 
tirsdag 20. april og torsdag 22. april	              
Klokka 18.00 - 20.30, Madla bibliotek
Norsk-arabisk skrivekurs for ungdom 
Forfatterne Odveig Klyve og Mansur Rajih leder 
kurset som går over fire kvelder. Man trenger bare 
å beherske ett av språkene for å delta. 
Påmeldingsfrist: 26. april. For påmelding: 
Tlf. 51 55 52 21 eller madla.bibliotek@stavanger-
kulturhus.no. Maksimalt 10 deltakere. 
Kurset er et samarbeid mellom Madla bibliotek 
og Shahrazad - stories for life.

 51 55 52 21

26.03.2010
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mai
Lørdag 1. mai				  
Stavanger bibliotek og Sølvberget Galleri er stengt. 
Se www.stavanger-kulturhus.no for åpningstidene 
til SF Kino Stavanger, Norsk Barnemuseum, Choco 
Boco og Kult.kafeen.

Tirsdag 4. mai, kl. 11.00			 
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Torsdag 6. mai, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Bokprat med baby: For foreldre som er hjemme 
med små barn. Her kan du få tips om gode bøker 
for de små, bøker om foreldrerollen og om hvor-
dan man skaper leselyst.

Torsdag 6. mai, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Humorist Per Inge Torkelsen snakker om 
egne bøker og andres bøker.

Lørdag 8. mai, kl. 14.00			 
Musikk- og filmbiblioteket
Konsert: Vi arrangerer konsert i samarbeid med 
MaiJazz og Friby Stavanger.

Mandag 10. mai, kl. 17.00 - 21.00		
Kiellandrommet
Rollespill: For nybegynnere og for de som har 
spilt før.

Tirsdag 11. mai, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Tirsdag 11. mai, kl. 10.00 - 13.00
Datarommet, Faktabiblioteket
Datakurs: Nedlasting av programvare og organ-
isering av bilder. Påmelding: se side 22.

Torsdag 13. mai			 
Kristi himmelfartsdag: Stavanger bibliotek og 
Sølvberget Galleri er stengt. Se www.stavanger-
kulturhus.no for åpningstidene til SF Kino Stavanger, 
Norsk Barnemuseum, Choco Boco og Kult.kafeen.

Fredag 14. mai, kl. 12.00			
Madla bibliotek
Bokprat: Humorist Per Inge Torkelsen snakker om 
egne bøker og andres bøker.

Lørdag 15. mai, kl. 13.00		
Madla bibliotek
Barnefilm: Hver tredje lørdag viser vi film på vårt store 
filmlerret. Vi setter frem kinobenkene og inviterer små 
og store barn til en hyggelig filmstund.

Mandag 17. mai				 
Grunnlovsdagen: Sølvberget er stengt.

Tirsdag 18. mai, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Torsdag 20. mai, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Forfatterbesøk. 

Torsdag 20. mai, kl. 18.00		
Sølvberget Galleri
Utstilling: Åpning av avgangsutstillingen for 
Kunstskolen i Rogaland. Upolert, ungt og nytt. 
Møt den unge kunstscenen i Sølvberget Galleri. 
Kunstskolen i Rogaland holder også i år sin avgangs-
utstilling hos oss. Disse utstillingene kjennetegnes 
gjerne ved studentenes ukuelige pågangsmot, 
engasjement og en uventet kunstopplevelse.
Utstillingen vises i perioden 20. mai - 13. juni.

Søndag 23. mai				 
1. pinsedag: Stavanger bibliotek og Sølvberget 
Galleri er stengt. Se www.stavanger-kulturhus.
no for åpningstidene til SF Kino Stavanger, Norsk 
Barnemuseum, Choco Boco og Kult.kafeen.
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mai

juni

Mandag 24. mai				 
2. pinsedag: Stavanger bibliotek og Sølvberget 
Galleri er stengt. Se www.stavanger-kulturhus.no 
for åpningstidene til SF Kino Stavanger, Norsk 
Barnemuseum, Choco Boco og Kult.kafeen.

Tirsdag 25. mai, kl. 11.00		
Barne- og ungdomsbiblioteket
Lesestund: For barn mellom tre og seks år, og 
voksne i alle aldre.

Onsdag 26. mai, kl. 19.00		
Sølvberget Galleri 
Foredragsserie: Ord om kunst

Torsdag 27. mai, kl. 12.00		
Kulturbiblioteket
Bokprat: Les deg opp til Kapittel.
Festivalsjef Eirik Bø anbefaler bøker fra årets 
festivalprogram.

Søndag 30. mai, kl. 14.00		
Sølvberget Galleri
Utstilling: Kunstskolen i Rogaland
Omvisning ved Kunstskolens studenter.

Mandag 31. mai, kl. 17.00 - 21.00		
Kiellandrommet
Rollespill: For nybegynnere og for de som har 
spilt før.

Torsdag 3. juni, kl. 12.00	 	
Kulturbiblioteket
Bokprat: Bibliotekar Helge Risvand anbefaler i 
anledning VM i fotball i Sør-Afrika.

Fredag 4. juni, kl. 12.00	 		
Madla bibliotek
Bokprat: Bøker til sommerferien. Vi gir deg tips 
om hvilke bøker du bør lese i sommer.

Lørdag 5. juni, kl. 12.00 - 15.00	 	
Sølvberget
Shahrazad: Digitale fortellinger laget av ungdom 
i Stavanger, Stockholm og Norwich vises på stor-
skjerm i foajeen. 

Lørdag 5. juni, kl. 14.00			
Arneageren
Konsert: Musikkfest Stavanger.
Stort idealistisk arrangement med flere scener 
over hele byen.

Lørdag 5. juni, kl. 13.00			
Madla bibliotek 
Barnefilm: Hver tredje lørdag viser vi film på vårt 
store filmlerret. Vi setter frem kinobenkene og 
inviterer små og store barn til en hyggelig film-
stund på biblioteket.

Søndag 6. juni, kl. 14.00			
Sølvberget Galleri
Utstilling: Kunstskolen i Rogaland.
Omvisning ved Kunstskolens studenter.

Tirsdag 8. juni, kl. 10.00 - 13.00	 	
Datarommet, Faktabiblioteket
Datakurs: Internettsøk, favoritter og lagring. 
Påmelding: se side 22.

Torsdag 10. juni, kl. 12.00	 	
Kulturbiblioteket
Bokprat: Bøker til sommerferien. Vi gir deg tips 
om hvilke bøker du bør lese i sommer.

Mandag 14. juni, kl. 18.00 – 21.00	 	
Madla bibliotek
Spillkveld: Hver tredje mandag rigger vi til med 
spillbord og inviterer til figurspill på biblioteket. 
Det er gratis å delta, men man må selv ta med 
figurer og spillutstyr. Aktuelle spill er: Warhammer, 
Warmachine og Hordes. Aldersgrense: 16 år. 
Les mer side 23.
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kunst
Byens største galleri finner du på Sølvberget, Stavanger kulturhus. Her presen-
teres fire til fem ustillinger årlig, egenproduserte eller i samarbeid med andre 
nasjonale eller internasjonale kunstinstitusjoner. Sølvberget Galleri er byens 
best besøkte, med over 55 000 besøkende i løpet av fjoråret.

Utstillinger våren 2010:

Lørdag 23. januar - søndag 18. april
ellipse					                
En gruppeutstilling med arbeider av Jan Trygve Fløysvik, Berit Marie Friestad, 
Dag Erik Leversby, Marius Martinussen og Geir Stormoen. ellipse omfatter 
arbeider av fem markante norske kunstnere som uttrykker seg innenfor et 
formalt abstrakt formspråk. Utstillingens kurator er Daniel Østvold.

Ord om kunst: Foredragsserien er knyttet til utstillingen. 
Onsdag 27. januar, onsdag 24. februar, onsdag 24. mars og onsdag 14. april, 
kl. 19.00. 

Omvisninger knyttet til utstillingen
Søndag 24. januar og søndag 21. mars kl. 14.00. 
Omvisning ved kurator Daniel Østvold. 

Torsdag 20. mai - søndag 13. juni
Kunstskolen i Rogaland			              
Upolert, ungt og nytt. Møt den unge kunstscenen i Sølvberget Galleri. 
Kunstskolen i Rogaland holder også i år sin avgangsutstilling hos oss. Disse 
utstillingene kjennetegnes gjerne ved studentenes ukuelige pågangsmot, 
engasjement og en uventet kunstopplevelse. 

Ord om kunst: Foredrag 
Onsdag 26. mai kl. 19.00.

Omvisninger knyttet til utstillingen
Søndag 30. mai og søndag 6. juni kl. 14.00. 
Omvisning ved kunstskolens studenter. 

Alle ustillinger, foredrag og omvisninger er i Sølvberget Galleri, og er gratis. Følg 
med på våre nettsider og annonser for nærmere informasjon om foredrag og 
omvisninger knyttet til utstillingene.
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1. Uten tittel	 	Jan Trygve Fløysvik 
2. Reinhaldarstjerne		 Berit Marie Friestad
3. Twins		 Geir Stormoen
4. The gift 	 	Marius Martinussen 
5. MC		 Dag Leversby
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STAVANGER BIBLIOTEK	 	 T: 51 50 74 65
Mandag - torsdag 
Musikk- og filmbiblioteket	 10.00 - 21.00
Kultur- og faktabiblioteket	 10.00 - 19.00
Barne- og ungdomsbiblioteket	 10.00 - 19.00
Fredag	 	 	 10.00 - 17.00
Lørdag	 	 	 10.00 - 16.00
Søndag (september - april)	 12.00 - 16.00

MADLA BIBLIOTEK (Amfi Madla)	 T: 51 55 52 21
Mandag - torsdag	  	 	 10.00 - 18.00
Fredag    	 	 	 10.00 - 17.00
Lørdag	 	 	 10.00 - 16.00

sølvberget galleri	 	 T: 51 50 79 83
Mandag - fredag	 	 	 10.00 - 16.00
Torsdag	 	 	 12.00 - 19.00
Lørdag	 	 	 11.00 - 16.00
Søndag	 	 	 12.00 - 16.00

STAVANGER KULTURHUS	 	 T: 51 50 74 65
Mandag - torsdag	  	 	 10.00 - 22.00
Fredag - lørdag   	 	 	 10.00 - 23.00
Søndag	 	 	 12.00 - 22.00 

Sølvberget er heldigvis et levende kulturhus. Dermed kan det skje endringer, 
det kan komme overraskelser og det kan komme arrangementer som ikke er med her.

Alle Arrangementer er gratis dersom ikke annet er nevnt.
Følg med på www.stavanger-kulturhus.no
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